G = (V, E) graf med perfekt parring.
Veegtfunktion: w: EF — R, evt. w: EF — R,.

7 Q2 — R opfylder:

e 7(U) > 0 hvis |U| > 3.

e wr(e) >0 for alleeec E

hvor

wr(e) = w(e) — > w(U).

UeQ,ecé(U)



Hvis M er en perfekt parring fas:

w(M) > 3 (V).

Ue
@dnskes: M, Q2 og m sd der gaelder lighed.



Algoritme, der finder minimum vaegt perfekt parring.
M := 1
F:=0
Q. ={{v}|veV}
Vealg w({v}) sa wx(e) > 0 for alle e € E:
Hvis w: E — R4 sa n({v}) ;=0 for allev eV
while M ikke perfekt parring
(7(U) —a hvis U € odd(F)
7(U) ;== n(U) 4+ a hvis U € even(F)
\7(U) ellers
hvor o er det stgrste tal sa uligheder er opfyldt for den nye .

Hvis n(U) = 0 for U € odd(F"), U € €,
fjern U fra 2
U skal foldes ud (se figur).

Ul > 3 sa






Hvis wx(e) = O for en kant e:
Hvis e forbinder to (lige) punkter i samme komponent i F
sa dannes en blomst U:
U sammentraekkes, tilfgjes til 2, n(U) := 0.
Hvis e forbinder to komponenter:
Tilfg) e til F.
Hvis der opstar M-ggende vej P sa
M .= MAEP
F =M

Udfold alle blomster.



